Выписка из Протокола № 1/2017 от 28.02.2017 г.
Общего собрания членов Ассоциации Саморегулируемая организация 

«Центр развития архитектурно-строительного проектирования»

 (далее – Ассоциация)
г. Санкт-Петербург                                                                                       «28» февраля 2017 г.

Дата проведения Общего собрания: 28 февраля 2017 г.

Место проведения Общего собрания членов: г. Санкт-Петербург, Московский пр. 97А, конференц-зал «Дейнека», 2-й этаж гостиницы «Holiday Inn».
Кворум, необходимый для принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня общего собрания, имеется.

Рассмотрены вопросы:
1.  Избрание председателя и секретаря Общего собрания.
2.  Утверждение годового отчета и годового бухгалтерского баланса за 2016 год.
3.  Утверждение внутренних документов Ассоциации.
Приняли решения:
1. Избрать председателем собрания Яковлева В.Ю., секретарем собрания – Амбарцумяна В.В.
2. Утвердить годовой отчет и годовой бухгалтерский баланс за 2016 год.
3. Утвердить внутренние документы Ассоциации в новой редакции и отменить действие предыдущей редакции:
Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования;

Положение о реестре членов Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение о системе мер дисциплинарного воздействия в Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» за несоблюдение членами Ассоциации требований, установленных к членам, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования;

Правила контроля в области саморегулирования Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение о членстве в Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования», в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов;

Правила саморегулирования № 1 Требования о страховании членами Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ по подготовке проектной документации;

Правила саморегулирования Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Стандарт № 01 Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» Общие требования к выполнению работ в области подготовки проектной документации;
Стандарт № 02 Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» Состав разделов проектной документации и требования к их содержанию;
Общие положения по аттестации работников членов Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение об аттестации работников членов Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» о системе аттестации;
Положение о раскрытии информации Ассоциацией Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение об Общем собрании членов Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение о Совете Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования»;

Положение о единоличном исполнительном органе (Директоре) Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования».
Утвердить Положение о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Ассоциации Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» и иных обращений, поступивших в Ассоциацию Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования».
Утвердить Положение о проведении Ассоциацией Саморегулируемая организация «Центр развития архитектурно-строительного проектирования» анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов.
«28» февраля 2017 г.

Председатель собрания                                                                                    Яковлев В.Ю.
Секретарь собрания                                                                                   Амбарцумян В.В.
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